
Pracovní list – písemné násobení trojciferným činitelem 

1, Vypočti. 

          343            634            322           433           655 
        . 671          . 932          . 812          . 604          . 476 
              
         
              

              
 

2, Vyřeš slovní úlohu.  

 

Škola zakoupila 124 lavic po 249 Kč a 248 židlí po 129 Kč. Kolik korun stál 
školní nábytek celkem? 

 

____________________________ 

____________________________ 

____________________________ 

 

Odpověď: _________________________________________________ 

 

3, Oprav písemnou práci Zikmunda. Částečné součiny a výsledky oprav 
škrtnutím zelenou pastelkou. 
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Sebehodnocení: 

Zakroužkuj zelenou barvou cvičení, která pro tebe byla lehká. 


